

## Nyilatkozat könyvtári szolgáltatás igénybevételéről és díjfizetésről

Alulírott

Név:

Adószám:

, mint a Pécsi Tudományegyetem

szervezeti egységének közalkalmazottja

hozzájárulok ahhoz, hogy

a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont szolgáltatásainak díját – ideértve a késedelmi díjat is – a közalkalmazotti jogviszonyom fennállása alatt a munkáltatóm a jövedelmemből levonja abban az esetben, ha a díjtartozásomat 60 napon belül nem rendezem.

Tudomásul veszem, hogy rendezetlen díjfizetési kötelezettség esetén a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont megkeresi a Humánpolitikai Igazgatóságot a díjtartozás illetményből való levonása iránt. A levonás havi összege nem lehet magasabb, mint 5.000 Ft. Amennyiben tartozásom ennél az összegnél több, az a következő havi illetményből kerül levonásra.

A fentiekben túl kötelezettséget vállalok arra, hogy közalkalmazotti jogviszonyom megszűnése esetén a kilépésem napjáig keletkező, de a jövedelmemből már le nem vonható költségeket a munkáltatóm által nyilvántartott címre küldött csekken befizetem. Tudomásul veszem, hogy ennek elmaradása miatt jelen nyilatkozatom alapján a Pécsi Tudományegyetem fizetési meghagyás kibocsátását kéri velem szemben.

Elfogadom, hogy az alábbi hivatalos email címemre tájékoztató email formájában a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont eljuttatja a díjtartozásaimról szóló elszámolást. Amennyiben az adatokkal nem értek egyet, úgy az email postafiókomba való megérkezésétől számítva 5 munkanap áll rendelkezésemre, hogy ezt jelezzem az [panasz@lib.pte.hu](mailto:panasz@lib.pte.hu) email címre.

A Pécsi Tudományegyetem központi levelezőrendszerében az email címem<sup>1</sup>:

@

Kelt: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_.

munkavállaló aláírása

A nyilatkozatot a dolgozótól átvettem, aláírásának valódiságát igazolom:

Kelt: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_.

a Könyvtár munkatársának aláírása

<sup>1</sup>Kizárólag a Pécsi Tudományegyetem rendszerében található postafiók adható meg az értesítések hitelességének biztosítása érdekében (az e-mail cím @ mögötti részének [pte.hu](http://pte.hu)-nak kell lennie, vagy arra kell végződnie /pl.: [@lib.pte.hu/](mailto:@lib.pte.hu)). Nem egyetemi levelezőrendszerekben található postafiókok ([@gmail.com](mailto:@gmail.com), [@freemail.hu](mailto:@freemail.hu), [@citromail.hu](mailto:@citromail.hu)) nem elfogadottak.